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 Gemeente Heerhugowaard  

 

 

Schriftelijke vragen ex artikel 37 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R 

 

Datum indiening 4 januari 2016 

Volgnummer  

Registratienummer Bij16-006 

 

Onderwerp 

 MEE/MET 

 

Aan het College,  

  

Inleiding 

MEE heeft recentelijk de publiciteit gezocht omdat de taken die zij uitvoeren in hun ogen 

onvoldoende worden opgepakt door MET. Senioren Heerhugowaard heeft hierover de 

volgende vragen: MEE heeft in de afgelopen jaren een structuur en netwerk opgebouwd 

in Heerhugowaard. MET heeft dit op dit punt nog niet. Wij hebben er zorgen over of dit 

vloeiend overgenomen kan worden door MET vanaf 1-1-2016. We vrezen dat de mensen 

die gebruikmaken van de ondersteuning door MEE vanaf 1 januari onvoldoende 

ondersteund zullen worden of niet weten waar ze terecht kunnen voor ondersteuning.  

  

Vragen 

Kan het College onze zorgen wegnemen? Kan het College aangeven of MET al in 

november 2015 is begonnen met het opzetten van een structuur en netwerk hiervoor? Zijn 

de mensen die gebruikmaken van de ondersteuning door MEE al geïnformeerd over de 

betrokkenheid van MET? Hoe houdt het College de vinger aan de pols op dit dossier? Is 

het College nauw betrokken bij de overgang van de activiteiten van MEE naar MET? 

 

Conform artikel 37 RvO geeft de ondergetekende hierbij te kennen dat zij een schriftelijk 

antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig dagen na dagtekening.  

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

 Senioren Heerhugowaard 

 

Annette Valent 

 

Antwoord van het College 

 Inleiding 

Het College is volledig op de hoogte van de reuring rondom ons besluit om de wettelijke 

taak cliëntondersteuning vanaf 1 januari 2016 op te dragen aan MET Welzijn. 

Inmiddels hebben wij de leden van de commissie MO geïnformeerd over de stand van 

zaken en over ons standpunt hierin, via het Nieuws van de Dag op maandag 11 januari jl.  

Met deze informatie zijn uw vragen wellicht al voldoende beantwoord. Volledigheidshalve 

zullen wij de door u gestelde vragen eveneens beantwoorden. 
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Antwoorden 

1. Kan het College onze zorgen wegnemen?  

 

MET Welzijn heeft het afgelopen jaar laten zien een uitstekend netwerk te kunnen 

opbouwen en beheren. Met veel organisaties is kennis gemaakt en wordt samen gewerkt. 

Daar vallen ook organisaties onder die eveneens tot het netwerk van MEE behoren. MET 

Welzijn heeft alle cliëntenorganisaties tijdig schriftelijk geïnformeerd over het feit dat zij de 

cliëntondersteuning vanaf 1 januari gaat aanbieden. Ook heeft MET in een bijeenkomst 

van het ambtelijke team WMO (Sociaalplein) haar werkwijze toegelicht en zijn afspraken 

gemaakt over de samenwerking. Tenslotte is in de opdrachtformulering aan MET expliciet 

opgenomen actief samen te werken met cliëntorganisaties. Het is aan MEE om in het 

belang van de cliënten te zorgen voor een goede overdracht van (netwerk)informatie. 

Rian van Dam, voorzitter van de Raad van Bestuur van MEE, is op de hoogte van de 

gang van zaken en gaat uit van een professionele overdracht van cliënten.  

 

Alle cliënten van MEE zijn of worden binnenkort door MEE geïnformeerd over de 

overdracht van taken van MEE naar MET Welzijn. Bovendien heeft MET Welzijn aan 

MEE voorgesteld te zorgen voor een warme overdracht per cliënt, waarbij een 

medewerker van MEE en van MET Welzijn samen op bezoek gaan bij de cliënt. Ons 

inziens kunnen alle cliënten goed op de hoogte zijn van de nieuwe situatie.  

 

 

2. Kan het College aangeven of MET al in november 2015 is begonnen met het opzetten 

van een structuur en netwerk hiervoor?  

 

Zie de beantwoording van vraag 1. 

 

3. Zijn de mensen die gebruikmaken van de ondersteuning door MEE al geïnformeerd 

over de betrokkenheid van MET?  

 

Zie de beantwoording van vraag 1 

 

4. Hoe houdt het College de vinger aan de pols op dit dossier? 

 

In een bestuurlijk overleg met MET Welzijn en MEE is afgesproken dat de 

hoofdaannemer MET Welzijn ons voortdurend op de hoogte houdt van de voortgang. Dit 

gebeurt. Ook MEE informeert ons geregeld over haar bevindingen.  

 

5.  Is het College nauw betrokken bij de overgang van de activiteiten van MEE naar 

MET? 

 

In het bestuurlijk overleg is de opdracht meegegeven om te zorgen voor een goede 

overdracht en continuering van het aanbod, in het belang van de cliënten.  

Zie verder de beantwoording van vraag 4.  

 

 

Einde beantwoording. 

 

 


